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○議事日程 ( 第１号 )

　　平成 21 年６月５日　　午前 11 時開会

　日程第１　会議録署名議員の指名
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　　　　　　提案理由説明

　日程第 4　議案質疑
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午前 11 時 00 分　開会

　◎開　　議

○議長（藤本一義議員）　ご苦労様です。

　ただいまの出席議員数は 17 名です。定足数に

達しております。

　ただいまから、平成 21 年第３回中能登町議会

臨時会を開会いたします。

　諸般の報告をいたします。

　地方自治法第 121 条の規定による、本会議に

出席する者を、別紙の説明員職氏名一覧表とし

て、お手元に配付しましたので、ご了承願いま

す。

　これより、本日の会議を開きます。

　本日の議事日程は、お手元に配付のとおりで

あります。

　◎会議録署名議員の指名

○議長（藤本一義議員）　日程第１　会議録署

名議員の指名を行います。

　本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第

118 条の規定により、１番　南昭榮議員、２番

笹川広美議員を指名いたします。

　◎会期の決定

○議長（藤本一義議員）　日程第２　会期の決

定を議題といたします。

　お諮りいたします。

　本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと

思います。

　これにご異議ありませんか。

　　〔「異議なし」の声あり〕

○議長（藤本一義議員）　異議なしと認めます。

よって、会期は、本日１日とすることに決定い

たしました。

　◎議案の一括上程

○議長（藤本一義議員）　日程第３　議案の一

括上程

　議案第 31 号　中能登町立御祖小学校特別教

室棟耐震補強工事請負契約の締結について

　議案第 32 号　中能登町立鹿島中学校屋内運

動場耐震補強工事請負契約の締結について

　以上、議案２件を一括議題といたします。

　町長から議案について、提案理由の説明を求

めます。

　杉本町長

　　〔杉本栄蔵町長登壇〕

○杉本栄蔵町長　提案理由の説明をいたしま

す。

　本日ここに上程いたしました議案第 31 号及

び議案第 32 号の２件につきまして、一括して

その大要をご説明いたします。

　議案第 31 号は、平成 20 年度中能登町立御祖

小学校特別教室棟耐震補強工事請負契約の締結

についてであります。

　御祖小学校特別教室棟の耐震補強工事の施工

にあたりましては、６月１日に事後審査型制限

付一般競争入札を執行した結果、4,810 万 500

円でアオイ建設株式会社に落札を決定し、仮契

約を締結いたしました。

　この工事は、御祖小学校の理科室、音楽室、

図書室、食堂として使用している特別教室棟の

耐震補強工事を行うものであります。

　次に、議案第 32 号は、平成 20 年度中能登町

立鹿島中学校屋内運動場耐震補強工事請負契約

の締結についてであります。

　鹿島中学校屋内運動場の耐震補強工事の施工

にあたりましても、６月１日に事後審査型制限

付一般競争入札を執行した結果、１億 815 万円

で、株式会社　杉本工務店に落札を決定し、仮

契約を締結いたしました。

　この工事は、鹿島中学校体育館の耐震補強工

事を行うものであります。

　以上、本日提出いたしました議案各件につき、

その大要をご説明申し上げましたが、議員各位

におかれましては、慎重なるご審議をいただき、

適切なる議決を賜りますようお願いをいたしま

して、提案理由の説明を終わります。
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　◎議案質疑

○議長（藤本一義議員）　町長の提案理由の説

明が終わりました。

　日程第４　議案質疑

　これより、議案第 31 号及び議案第 32 号につ

いて、一括して質疑を行います。

　質疑の方は、おられますか。

　　〔「なし」の声あり〕

○議長（藤本一義議員）　質疑はないものと認

め、質疑を終結いたします。

　◎討論・採決

○議長（藤本一義議員）　日程第５　討論・採

決

　これより上程議案、議案第 31 号及び議案第

32 号についての討論を行います。

　討論の方は、ありませんか。

　　〔「なし」の声あり〕

○議長（藤本一義議員）　討論はないものと認

めます。

　次に、採決を行います。

　議案第 31 号及び議案第 32 号を一括して採決

いたします。

　お諮りいたします。

　本案は、原案のとおり、決定することにご異

議ありませんか。

○議長（藤本一義議員）　異議なしと認めます。

　よって、議案第 31 号及び議案第 32 号は、原

案のとおり可決されました。

　◎閉議・閉 会

○議長（藤本一義議員）　以上で、本臨時会に

付議されました案件の審議は、終了いたしまし

た。

　これで、平成 21 年第３回中能登町議会臨時

会を閉会いたします。

　ご苦労様でした。

午後 11 時 30 分　閉会
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　地方自治法第 123 条第２項の規定により、ここに署名する。

	 議　　長　　藤　　本　　一　　義

	

	 署名議員　　南　　　　　昭　　榮

	 署名議員　　笹　　川　　広　　美


